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Cau 1 (2,5 diém):

a) Giai phuong trinh: 3x*— 7x — 10 = 0.
3X-y=5
2x+3y =18

c) Thuc hién phép tinh: | = > 6ﬁ+«/(2—\/§ 2 _75.

Céu 2 (2,0 diém): Cho hamsé y =x? c6 dd thi la (P) vahamsé y = (2m+1)x —2m (m la tham
s6) 6 dd thi 1a . (d)

a) V& db thi ham sb (P).

b) Tim gia tri ciam dé dd thi (d) cit do thi (P) tai hai diém phan biét c6 hoanh do6
AX;;1);:B(X,;Y,) sao cho y, +y, —x,x, =1
Céu 3: (1,5 diém): ‘

a) Cong vién Ba Ria c6 y nghia quan trong, vira gép phan cai tao
mdi trudng sinh thai trong d6 thi, vira dap ttng nhu cau vui choi, giai
tri, thé thao cho nguoi dan dia phuong, dong thoi 1a dia diém dé t6
chirc cac sy kién, 1€ hoi cua tinh Ba Ria — Viing Tau véi stc chaa
hon 20000 ngudi. Mot cong ty t6 muén to chic mot sy kién va hop
ddng véi mot co s in 16000 vé vao sy kién. Thuc té mdi gio co s =2 *,
d6 in dugc nhiéu hon 800 tam vé so vai ké hoach. Vi thé co so in da hoan thanh tru:oc ke h0ach 1
gio. Hoi theo ké hoach mdi gior co & d6 phai in bao nhiéu tim vé. (Gia sir s6 tim vé mdi gio co s6
d6 in nhu nhau).

b) Giai h¢ phuong trinh: {

b) Giai phuong trinh X+£+\/;+i =4
X Jx
Céu 4: (3,5 diém) Cho hinh thang can ABCD (AB > CD, AB //CD) néi tiép duong tron (O). Ké
c4c tiép tuyén vai (O) tai A va D, ching cit nhau & E. Goi M 1a giao diém cua hai dudng chéo AC
va BD.

a) Chirng minh t giac AEDO noi tiép.
b) Chang minh EAC =180° —EDB.
¢) DPuong thiang EM cat canh bén AD va BC cua hinh thang lan luot & H va K. Chitng minh
M la trung diém HK.
1 1

d) Chwirng minh = + .
HK AB CD

Ciu 5: (0,5 diém) Cho ba s6 thuc duong a,b,c thoa diéu kién a + b +c¢ > 6.Chirng minh bat dang

thic a + b* + ¢ >3
a+Jbc b+ac c+vab
) I [ ——
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Céu 1 (2,5 diém):

a) Giai phuong trinh: 3x* — 7x — 10 = 0
3X—y=5

b) Giai h¢ ph trinh:
) Giai h¢ phuong tri {2X+3y=18

c) Thyc hién phép tinh: | = 6\/§+\/(2—\/§)2—\/ﬁ

2 —
v Ngi dung biem
a(0,75) | a-b+c=3+7-10=0 0,25
phuong trinh ¢6 2 nghiém X, = -1 X, = o 0,25x2
3X-y=5 9x -3y =15 11x =33
PO {2x+?3/y:18<:>{2x+3§=18<:>{2X+3y=18<:> o
c(10) || _ 2—6\/§+m_ﬁ 0,25x3
:12+6\/§+‘2—\/§‘—5\/§
=12+6+/3+2-/3-5/3 0,25

=14

Cau 2 (2,0 diém): Cho hamsé y =x? c6 dd thila (P) vahamsé y=(2m+1)x —2m (m la tham

s6) c6 dd thi 1a . (d)
a) V& db thi ham s6 (P).

b) Tim gia tri ciam dé dd thi (d) cit do thi (P) tai hai diém phan biét c6 hoanh d6

A(Xl;yl); B(Xz;yz) sao cho YitY, XX, =1

Y Noi dung

Piém

Xéc dinh dling toa d¢ 5 diém thudc do6 thi ham sé (P)

a(1,0) X -2 -1 0 1

N

y = x? 4 1 0 1

0,5

V& ding d6 thi (P)

| | X
- ks —— s 4 —
R 1 2

0,5

b(1,0) | Phuong trinh hoanh d¢ giao diém cua (P) va (d) la:
X2 =(2m+1)x-2m < x* —(2m+1)x+2m =0 (*)
Pé (d) cat (P) tai hai diém phan biét

< phuong trinh (*) c6 hai nghiém phén biét
<::>A>0<:>(2m—1)2 >0

1
Sm#—

0,25




Theo hé thuc Vi — ét co:
X, +X,=2m+1

{ X, X, =2m 0,25

Do A, B thuge (P) =y, =X}y, = X2

Taco: y,+Y, —XX, =1

Suy ra x? +X;—xX, =1

& (X, +X,) —3x.x, =1 0,25
Thay (2m+1)° -3.2m=1

< 4m?-2m=0
m=0 (n)

0,25

=3 1
m== ()

Ciu 3: (1,5 diém) ‘

a) Cong vién Ba Ria c6 y nghia quan trong, vira gop phan cai tao
mdi trudng sinh thai trong d6 thi, vira dap wng nhu cau vui choi, giai
tri, thé thao cho nguoi dan dia phuong, dong thoi 1a dia diém dé t6
chtrc céc su kién, 1€ hoi cua tinh Ba Ria — Viing Tau voi sic chia
hon 20000 ngudi. Mot cong ty t6 muén to chic mot sy kién va hop
dong voi mot co s in 16000 vé vao sy kien. Thyuc té mdi gio co s = )< :
d6 in duoc nhiéu hon 800 tim vé so vai ké hoach. Vi thé co so in da hoan thanh tru:oc ke hOaCh 1

gio. Hoi theo ké hoach mdi gio co & d6 phai in bao nhiéu tim vé. (Gia sir s6 tam vé mdi gio co so
dé in nhu nhau).

b) Giai phuong trinh X+1+\/;+i=4
X

N

g

Y N@i dung Piém
Goi s6 tam vé theo ké hoach mdi gid co s phai in 1a X (tim) x e N* 0,25
S6 tam V& thyc té mdi gio co so in duoc la x +800 (tam)

(gio)

Thoi gian du dinh in xong la 16000

0,25
. - 160
Thoi gian thuc té in xon Ia i
o1g uc e g 800 (9io)
16000 16000
X X +800 0.95
= 16000(x +800) —16000x = x(x +800) ’
<> x> +800x —12800000 =0
X, = 3200 (nhan) ;x, =—4000 (loai)
Vay ké hoach mdi gio co s¢ phai in 3200 tim Vvé.

a(1,0)
Theo bai ta c6 phuong trinh:

0,25

x+l+ x+i:4 (Piéu kién: x >0)
X

N

] 1
bo5) | P &+ﬁ_t(t>o)

<:>x+£:t2—2
X

Phuong trinh tré thanh: t? +t—6=0

0,25




{t:Z(n)

“lt=-3()
y . 1
Véi t = 2ta co: \/§+W_2
o Xx-24/x+1=0 0,25
ex=1
o x=1

Céau 4: (3,5 diém) Cho hinh thang can ABCD (AB > CD, AB //CD) néi tiép duong tron (O). Ké
cé4c tiép tuyén vai (0) tai A va D, ching cat nhau & E. Goi M 1a giao diém ciia hai dudng chéo AC
va BD.
a) Chung minh t gidc AEDO noi tiép.
b) Chang minh EAC =180° —EDB.
¢) DPuong thang EM cit canh bén AD va BC cua hinh thang lan lwot ¢ H va K. Chang minh
M la trung diém HK.

d) Chung minh _ L + L .
HK AB CD
Y Néi dung biém
Hinh
(0,5)
0,5
a(1,0) | Tu giac EAOD c6: EAO =90° (EA 14 tiép tuyén cua (O) tai A) 0,5
EDO = 90°(ED la tiép tuyén cua (O) tai D) 0,5
Suy ra tir giac EAOD ndi tiep
Ta co: EAC =% sd RC (g6c tao bai tia tiép tuyén AE va day cung AC
cua (O))l. 0,25
b(0,75) | XDB = > sd DB (Dx la tia ddi cua tia tiép tuyén DE)
Ma AC = BD (do ABCD la hinh thang can) nén RC=BD. 0,25
Do d6 EAC = XDB =180° —EDB 0,25
Ta giac AEDM noi tiép (EAC = XDB)
0,75 | = EAD = EMD (cuing chan E’[?). ’ ’ 0,25
EAD = ABD (gdc tao bdi tia tiep tuyen va day cung véi goc noi tiep
cung chan cung AD)




Suy ra EMD = ABD
Ma hai goc dong vi

—EM //AB
ADABC6 HM//AB— M _DM
" DB
ACABco MK//AB — MK _CK 0,25
AB CB
ACDB ¢6 MK//DC (MK//AB, AB//CD)= 2M g;
HM MK
= —=—
AB AB 0,25
— MH = MK. ’
Vay M 14 trung diém HK
d(0,5
(0.5) Xét AADBCcH HM//AB: ﬂ:%()
AB 0,25
Xét ABCDc6 KM//CD: Ié_l\[;I:% (2)
HM KM _DM BM
Suy ra +
AB CD DB  BD 025

1 1 2
= - =
AB CD HK
Ciu 5: (0,5 diém) Cho ba s6 thuc duong a,b,c thoa diéu kién a+b +c¢ > 6.Ching minh bat dang
a’ b? ¢’
+ + > 3.
a+\/E b+\/§ c+\/£
] Néi dung piém
Ap dung bat dang thirc Cauchy — Schwarz ta co:
a’ b? c? (a+ b+c)

a+\/_c b+\/_ C—I—«/— a+b+c+\/_+\/_+\/_(1)
Taco:(\/g—\/ﬁ) +(\/B—\/E) +(\/E—\/E) >0
:>a+b+czx/%+«/R+\/a
:>0<a+b+c+\/£+\/E+\/532(a+b+c)

(a+b+c)’ (a+b+c) a+b+c_6
:>a+b+c+\/£+\/_ \/_aZ 2(a+b+c) 2 25730
b2 2
+\/_c b+J_ C+\/__

b c
a+\/R_b+\/§_c+«/% 0,25
Déau dang thic xay rakhi Ja=b=c —a=b=c=2
a+b+c>6

thic

0,25

Tu (1) va (2) suy ra:

e Hét -



